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InclusiGardens: Digitalne in trajnostne poti do 
socialne vključenosti skozi urbano vrtnarjenje 
je projekt programa Erasmus+ v obliki 
majhnega partnerstva na področju 
izobraževanja odraslih. Projekt združuje tri 
organizacije: Društvo za permakulturo 
Slovenije (Slovenija), Pučko otvoreno učilište 
Čakovec (Hrvaška) ter eVRgreen Studio 
(Nizozemska). 

Glavni cilj projekta je opolnomočiti mestne 
prebivalce, še posebej tiste, ki so 
marginalizirani ali ranljivi, z zagotavljanjem 
dostopnih in praktičnih virov za trajnostno 
urbano mikrovrtnarjenje. InclusiGardens se 
osredotoča na spodbujanje socialne 
vključenosti, uveljavljanje načel brez 
odpadkov (zero-waste) in krepitev 
sodelovanja v skupnosti z odprtimi 
izobraževalnimi gradivi ter skupnim učenjem. 
Novice, kot je ta, so namenjene predstavitvi 
najnovejših dogodkov, izpostavitvi praktičnih 
rezultatov projekta (na primer e-kuharice brez 
odpadkov) ter obveščanju o prihajajočih 
dejavnostih in virih, ki bodo na voljo širši 
javnosti.

Za več informacij obiščite spletno stran 
projekta. Povezava je na voljo spodaj!

bit.ly/InclusiGardens

Financirala Evropska unija. Vendar so izražena stališča in mnenja zgolj stališča in mnenja 
avtorja(-ev) in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Centra Republike Slovenije za 
mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja – CMEPIUS. Zanje ne moreta biti 
odgovorna niti Evropska unija niti organ, ki dodeli sredstva.

https://bit.ly/InclusiGardens


Učeči v 
središču 
pozornosti!
Partnerji projekta InclusiGardens so uspešno vključili 
več kot 50 posameznikov iz Slovenije, Hrvaške in 
Nizozemske v izboljšanje naših strategij igrifikacije. V 
šestih fokusnih skupinah z našimi ciljnimi skupinami, 
spletni anketi za širšo javnost in okrogli mizi s 
strokovnjaki s področja trajnosti in digitalnega učenja 
smo zbrali raznolike vpoglede v preference učencev 
glede nagrad, interaktivnosti in uporabe v resničnem 
svetu. Te dragocene povratne informacije so bile zdaj 
ključne za prilagajanje strategij igrifkacije in vzorčnih 
scenarijev iger, s čimer smo zagotovili, da so viri 
dostopni, motivirajoči in učinkoviti za odrasle učence v 
urbanem mikro vrtnarjenju.

Za več informacij obiš čite 
spletno stran našega projekta!

Igrifikacijske 
Strategije
Spremenite učenje v dejanja s strategijami gamifikacije InclusiGardens! 
Ta priročnik, zasnovan za premostitev vrzeli med pridobivanjem znanja 
in umazanimi rokami, v izobraževanje odraslih uvaja »resno zabavo«. 
Izobraževalcem in učencem ponuja okvir za spreminjanje trajnostnega 
vrtnarjenja v interaktivno in motivacijsko potovanje. Ne glede na to, ali 
želite povečati vključenost skupnosti ali zgraditi osebno samozavest pri 
sajenju, te strategije zagotavljajo orodja za negovanje doslednosti, 
radovednosti in povezanosti skozi igro.
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